

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调 不断深化对党的理论创新的规律性认识 在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果

(上接1版)在“人类知识的总和”中汲取优秀思想文化资源来创新和发展党的理论,形成兼容并蓄、博采众长的理论大格局大气象。

习近平指出,要及时科学解答时代新课题。时代是思想之母,实践是理论之源。一切划时代的理论,都是满足时代需要的产物。用以观察时代、把握时代、引领时代的理论,必须反映时代的声音,绝不能脱离所在时代的实践,必须不断总结实践经验,将其凝练成时代的思想精华。我们推进理论创新是实践基础上的理论创新,而不是坐在象牙塔内的空想,必须坚持在实践中发现真理、发展真理,用实践来检验真理、检验真理。在“两个大局”加速演进并深度互动的时代背景下,人类社会面临许多亟待解决的共同问题,我国改革发展稳定、内政外交

国防、治党治国治军各个领域也都面临着系列新的重大课题,中国之问、世界之问、人民之问、时代之问给我们提出的新考题比过去更复杂、更难,迫切需要我们从理论与实践的结合上提交答案。要牢固树立大历史观,以更宽广的视野、更长远的眼光把握世界历史的发展脉络和正确走向,认清我国社会发展、人类社会发展的逻辑大趋势,把握中国式现代化的历史沿革和实践要求,在新一轮科技变革、全球经济发展大格局和我国发展的阶段性特征中深化对推动高质量发展、构建新发展格局的规律性认识,在世界马克思主义政党命运比较和我们党长期执政面临的现实考验中深化对党的自我革命战略思想的规律性认识,全面系统地提出解决现实问题的科学理念,有效对策,让当代中国马克思主义、21世

纪马克思主义展现出更为强大、更有说服力的真理力量。

习近平强调,推进理论的体系化、学理化,是理论创新的内在要求和重要途径。马克思主义之所以影响深远,在于其以深刻的学理揭示人类社会发展的真理。马克思主义中国化时代化成果,以完备的体系论证其理论的科学性。新时代中国特色社会主义思想的发展是一个不断丰富拓展并不断体系化、学理化的过程。马克思主义理论研究和建设工程要不断深化理论研究阐释,重点研究阐释我们党提出的新理念新论断中原理性理论成果,把握相互的内在联系,教育引导全党全国更好学习把握新时代中国特色社会主义思想的理论体系。

习近平指出,要注重从人民群众的创造中汲取理论创新智慧。马克思主义是为人民立言、为人民代言的理论,

是为改变人民命运而创立,在人民解放的实践中丰富和发展的,人民的创造性实践是马克思主义理论创新的不断源泉。人民作为历史的创造者,不仅是物质财富的创造者,也是精神财富的创造者。马克思主义中国化时代化成果,都是党和人民实践经验和集体智慧的结晶。无论是毛泽东思想、中国特色社会主义理论体系,还是新时代中国特色社会主义思想,无不源自于人民的智慧、人民的探索、人民的创造。继续推进党的理论创新必须走好群众路线,决不能闭门造车、坐而论道、流于空想。要尊重人民首创精神,注重从人民的创造性实践中总结新鲜经验,上升为理性认识,提炼出新的理论成果,着力让党的创新理论深入亿万人民心中,成为接地气、聚民智、顺民意、得民心的理论。

日本野村集团专家: 中国将继续为世界 经济提供强劲动能

新华社北京7月1日电 日本野村集团全球宏观研究主管及全球市场研究部联席主管苏博文(英文名罗布·萨拉曼)6月30日表示,尽管中国经济增速有所放缓,但凭借其巨大的经济规模,中国未来仍将为世界经济提供强劲动能。

苏博文当天在一线线上媒体见面会上告诉记者,对于任何一个经济体而言,在经历多年高速增长后,增速放缓是正常现象,而且经济越发达,增速相应会越低,像日本、韩国、新加坡等都经历过这一过程。

谈及未来数年中国经济发展蕴藏的机遇,苏博文说,近年来中国在电池、太阳能板、电动车等新能源领域发展迅速,未来有望在这些领域继续取得进展,中国科技发展有益于增进世界福祉。此外,对亚洲其他地区来说,中国将成为越来越重要的投资来源地。

苏博文认为,未来人民币在全球金融体系中发挥越来越重要的作用。他说,当前许多国家正在寻求建立多元化的国际货币体系,中国已成为世界第二大经济体,今后无论是在贸易领域还是在投资领域,人民币必定会被越来越多地使用。



暑运开启
列车调图

7月1日,旅客在山东烟台南站通过闸机进站乘车。当日,全国铁路实行新的列车运行图,同时为期62天的铁路暑运也拉开帷幕。
新华社发

美媒:美中情局局长秘访基辅听取 乌方军事行动及与俄和谈计划

新华社华盛顿6月30日电 美国《华盛顿邮报》6月30日报道说,美国中央情报局局长伯恩斯在近期一次秘密访问基辅过程中,听取了乌克兰方面有关将于今年秋天收复被俄罗斯占领领土,继而在年底前同俄展开停火谈判的计划。

该报援引三名知情人士的话说,伯恩斯访乌期间,乌方曾私下告知美方其近期军事目标。乌方计划今年秋天之前收复大量被俄方占领的领土,同时将火炮和导弹系统等武器装备移至靠近被俄控制的克里米亚半岛附近,然后在今年年底前启动同俄方的谈判,以期实现停火。

一名美国官员称,伯恩斯此访是“常规性的”,旨在向乌方强调美方继续致力于分享有助于乌军进行防卫的情

报。中情局拒绝透露伯恩斯对乌方军事计划的看法。

报道说,在为秋天攻势做准备的同,乌克兰总统泽连斯基及其助手已着手考虑基辅和莫斯科双方都能接受的停火条件。

报道还提到乌克兰与西方之间的分歧和龃龉。一方面,美国和西欧国家对乌方要求加入北约和欧盟态度冷淡,担忧北约东扩导致俄与西方爆发直接军事冲突的风险加剧,因而更倾向于向乌方提供安全援助,而非吸纳乌成为北约成员。另一方面,美国军方领导层希望乌方加快其正在进行的对俄反攻进程,但乌方却抱怨西方国家未及时向提供充足弹药和战斗机先进武器。

第六届进博会韩国推介会 在首尔举行

新华社首尔7月1日电 第六届中国国际进口博览会(进博会)韩国推介会6月30日下午在首尔举行。韩国贸易协会、韩国中小企业振兴公团、LG电子、乐天观光与中国国际进口博览局现场签约。

中国驻韩国大使邢海明在致辞中表示,中国国际进口博览会至今已成功举办五届,在国内外产生广泛影响。在中国大力推动高质量发展、积极扩大内需、增加优质产品和服务进口的背景下,在中国为世界创造更多市场机遇、增长机遇、积极构建人类命运共同体的进程中,进博会的窗口和平台作用日益凸显,欢迎韩国各界代表积极参与进博会。

中国国际进口博览局副局长刘福学表示,举办进博会是中国推动新一轮高水平对外开放的重大决策,是中国主

动向世界开放市场的重大举措。进博会连续五年成功举办,国际影响更加广泛,已经成为中国构建新发展格局的窗口、推动高水平开放的平台、全球共享的国际公共产品。韩国是中国重要的贸易伙伴,也是进博会重要参展国之一,诚挚希望更多韩国企业参与其中,分享中国市场机遇。

LG电子商用洗烘部门中国和欧洲地区负责人文星皓表示,进博会对于开拓中国市场非常重要,这次展会LG将带来国际一流的产品服务方案。希望通过进博会进一步深耕中国市场,深化交流,拓展在中国的业务领域。

此次推介会由中国驻韩国大使馆、中国国际进口博览局、韩国贸易协会、国家会展中心(上海)主办,商务部投资促进事务局驻韩国办事处、中国银行首尔分行、中国工商银行首尔分行提供支持。

阿根廷首次使用人民币偿付到期外债

新华社布宜诺斯艾利斯6月30日电 阿根廷经济部6月30日宣布,阿根廷政府当天使用特别提款权和人民币向国际货币基金组织(IMF)偿付27亿美元到期外债。这是阿根廷首次使用人民币偿付外债。

阿根廷经济部当天发表声明说,这笔款项中约17亿美元使用特别提款权支付,其余部分使用人民币支付。

据阿根廷国家通讯社美洲通讯社报道,阿根廷政府下周将派出由经济部高级官员领衔的代表团前往IMF总部,就下一步偿债安排进行磋商。

近期,人民币国际化在阿根廷不断取得积极进展。阿根廷央行日前发布公告,宣布将人民币纳入该国银行系统允许存取的币种,批准该国金融机构开设人民币储蓄账户。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名: 镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的:**
- (1)位置、类型:镇江市禹山路333号蓝湾小区9幢5层503室的不动产。
 - (2)规划用途:住宅;
 - (3)产权面积:120.79m²;
 - (4)询价/参考:120万元;起拍价:84万元;保证金:4.2万元;加价幅度:0.3万元。
 - (5)税费依法各自承担,其他各项

费用由买受人承担;其他请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:

第一次拍卖竞价时间:2023年7月31日10时起至2023年8月1日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2023年8月17日10时起至2023年8月18日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权人身份参

与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至拍卖日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作。咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告请点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名: 镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:邵法官。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名: 镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

- (1)位置、类型:镇江市三茅宫新村一区17号111室的不动产。
- (2)规划用途:商业;
- (3)产权面积:39.92m²;
- (4)询价/参考:95.1万元;起拍价:66.57万元;保证金:6万元;加价幅度:0.6万元。
- (5)税费各担,出让人税费由买受人垫付之后予以退还;水、电、气以及物业费费用欠费情况由买受人自行负担;购买人资格按照《最高人民法院关于人民法院司法拍卖房产竞买人资

格若干问题的规定》确定;该不动产土地性质为划拨,未缴纳土地出让金,存在不能办证的风险,能否办证以政府相关规定为准,如政策允许可以办证,土地出让金由买受人自行承担;该不动产上存在未到期租赁(2025年租约到期)此次拍卖为带租拍卖,租金一年34000元(2023年已结清);墙皮有部分脱落,请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:

第一次拍卖竞价时间:2023年7月31日10时起至2023年8月1日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2023年8月17日10时起至2023年8月18日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至拍卖日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作。咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告请点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名: 镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:文法官。

公益广告 镇江日报社 宣

创优良交通秩序 闪精神文明之光